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Acta, Sesión Ordinaria No. 5, Primer Periodo, Primer Año de 

Ejercicio Legal, Sexagésima Primera Legislatura, catorce de octubre 

de dos mil quince. 

 

Presidenta 

Legisladora 

Josefina Salazar Báez 

 

Primer Secretario 

Legislador 

J. Guadalupe Torres Sánchez 

Segundo Secretario 

Legislador 

José Luis Romero Calzada 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo 

nombre, a las once horas con quince minutos, del catorce de 

octubre de dos mil quince, reunidos en el salón de sesiones 

“Ponciano Arriaga Leija”, los legisladores, Manuel Barrera Guillén, 

Oscar Bautista Villegas, José Belmárez Herrera, Jesús Cardona 

Mireles, Fernando Chávez Méndez, Sergio Enrique Desfassiux 

Cabello, Jorge Luis Díaz Salinas, Enrique Alejandro Flores Flores, 

María Graciela Gaitán Díaz, Gerardo Limón Montelongo, Esther 
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Angélica Martínez Cárdenas, Héctor Mendizábal Pérez, Héctor 

Meráz Rivera, Guillermina Morquecho Pazzi, Lucila Nava Piña, 

Mariano Niño Martínez, Martha Orta Rodríguez, José Luis 

Romero Calzada, Josefina Salazar Báez, Dulcelina Sánchez De Lira, 

Xitlálic Sánchez Servín, Roberto Alejandro Segovia Hernández, 

Gerardo Serrano Gaviño, María Rebeca Terán Guevara, J. 

Guadalupe Torres Sánchez, y Oscar Carlos Vera Fábregat. José 

Ricardo García Melo, retardo.  Se declaró quórum. Orden del Día 

aprobado por mayoría; Manuel Barrera Guillén, Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, y Gerardo Serrano Gaviño, no se 

manifestaron. Actas sesiones: Ordinaria No. 4; y Solemne No. 4, 

ambas del 8 de octubre 2015,  aprobadas por mayoría; Héctor 

Meráz Rivera, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se manifestaron. 

Correspondencia. Oficio 1660, Tribunal Electoral Estado, 8 

octubre presente año, recibido 9 mismo mes y año, memoria 

informe actividades; y reelección presidente: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; y Justicia. Oficio 257, CEDH, 8 octubre 
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presente año, recibido 9 mismo mes y año, estados financieros 3er 

trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 900, presidente 

Tampacán, 27 septiembre año en curso, recibido 8 octubre mismo 

año,  aprobación minuta que modifica artículo 17 Constitución 

Estatal: engrosar.  Oficio 901, presidente Tampacán, 27 septiembre 

presente año, recibido 8 octubre mismo año, aprobación minuta 

que modifica artículo 80 Constitución Estatal: engrosar.  Oficio 7, 

presidente Tamasopo, 7 octubre año en curso, recibido 8 mismo 

mes y año, certificación actas cabildo sesiones, solemne, y 

ordinaria, 1 y 2: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 10, presidente 

Tamasopo, 7 octubre presente año, recibido 8 mismo mes y año, 

actas cabildo sesiones, solemne, y ordinaria, 92 y 93: a Comisión 

de Vigilancia.  Oficio 62, ayuntamiento Tancanhuitz, 7 octubre 

año en curso, recibido 8 mismo mes y año, contralor interno 

informa nombramiento: a Comisión de Vigilancia; con copia a 

comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Oficio 60, ayuntamiento 

Tancanhuitz, 7 octubre presente año, recibido 8 mismo mes y año, 
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secretaria informa designación: a Comisión de Vigilancia.  Copia 

escrito, CC. Marcelino López Méndez, José Ángel Torres Martínez, 

y Eduardo Rodríguez, regidores Santa María del Río, 2 octubre 

año en curso, recibida 8 mismo mes y año, denuncian anomalías 

nombramiento contralor interno: a comisiones de, Gobernación; y 

Justicia; con copia a Comisión de Vigilancia.  Oficio 14, presidente 

Tamazunchale, 7 octubre presente año, recibido 8 mismo mes y 

año, acredita nombramientos, secretario; tesorero; contralor 

interno; y oficial mayor: a Comisión de Vigilancia; con copia a 

comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Oficio 4, presidente Tierra 

Nueva, 7 octubre año en curso, recibido 8 mismo mes y año, 

notifica nombramientos, secretario; tesorero; y contralor interno: 

a comisiones de, Gobernación; y Justicia; con copia a Comisión de 

Vigilancia.  Oficio 8, contralor interno ayuntamiento San Luis 

Potosí, 7 octubre presente año, recibido 8 mismo mes y año, 

queja ciudadana: a comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Oficio 

1488, presidente Matehuala, 22 septiembre año en curso, recibido 



 

Página 5 de 11 CGSP-7.5-06-00-01 
REV 01 
REV 00 

Sexagésima Legislatura 

“2015, Año de Julián Carrillo Trujillo”
 

8 octubre mismo año, aprobación minuta que modifica artículo 17 

Constitución Local: engrosar.  Oficio 1489, presidente Matehuala, 

22 septiembre presente año, recibido 8 octubre mismo año,  

aprobación minuta que modifica artículo 80 Constitución Estatal: 

engrosar.  Oficio 61, ayuntamiento Tancanhuitz, 7 octubre año en 

curso, recibido 9 mismo mes y año, tesorero informa designación: 

a Comisión de Vigilancia.  Copia oficio 5241, ayuntamiento Villa 

de Ramos, 30 septiembre presente año, recibida 9 octubre mismo 

año, 3er informe gobierno: a biblioteca legislativa.  Oficio 266, 

presidente Tanquián de Escobedo, 29 septiembre año en curso, 

recibido 9 octubre mismo año, 3er informe gobierno: a biblioteca 

legislativa.  Oficio 26, presidente Villa de Reyes, 7 octubre 

presente año, recibido 9 mismo mes y año, nombramiento, 

secretario; tesorero; contralor interno; y oficial mayor: a Comisión 

de Vigilancia; con copia a comisiones de, Gobernación; y Justicia.  

Oficio 95153, SCJN, 30 septiembre año en curso, recibido 9 

octubre mismo año, sistematización tesis y ejecutorias 1917 a junio 
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2015: se acusa recibo; y a Coordinación de Asuntos Jurídicos.  

Circulares 305, y 307, Congreso Guanajuato, 17, y 21 septiembre 

año en curso, recibidas 7 octubre mismo año, clausura 1er periodo 

extraordinario; apertura y clausura 2º periodo extraordinario 3er 

año: archívense.  Oficio 538, Congreso Chiapas, 21 septiembre 

presente año, recibido 7 octubre mismo año, reforma decreto 

declaratoria inicio vigencia Código Nacional Procedimientos 

Penales en esa Entidad: archívese.  Circular 1, Congreso Colima, 

uno octubre año en curso, recibida 8 mismo mes y año, directiva 

octubre 2015-febrero 2016: archívese.  Copia escrito, C. Jesús 

Federico Piña Fraga, San Luis Potosí, 28 septiembre presente año, 

recibida  8 octubre mismo año, interpone queja ante CEGAIP 

contra SEGE: a comisiones de, Transparencia y Acceso a la 

Información Pública; y Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  

Escrito, presidente comité directivo PAN, Tierra Nueva, sin fecha, 

recibido 8 octubre mismo año, denuncia ilegal nombramiento 

contralor interno en ayuntamiento: a comisiones de, Gobernación; 
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y Justicia; con copia a Comisión de Vigilancia.  Iniciativas.  La que 

insta reformar el artículo 46 en su párrafo segundo, de la Ley de 

Transporte Público del Estado de San Luis Potosí; trabajadores de 

transporte escolar: a comisiones de, Comunicaciones y 

Transportes; y Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.   Enrique 

Alejandro Flores Flores, y José Ricardo García Melo, la que 

promueve adicionar fracción al artículo 259, y en la Parte Especial 

en su Título Décimo Segundo el capítulo VII “Impartición Ilícita de 

Educación” con el artículo 279 Bis, al Código Penal del Estado de 

San Luis Potosí: a comisiones de, Justicia; y Educación, Cultura, 

Ciencia y Tecnología.  Xitlálic Sánchez Servín, la que plantea 

reformar los artículos, 42, y 43, de la Constitución Política del 

Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí.  Y reformar los 

artículos, 10, y 307 en su fracción III, de la Ley Electoral del Estado 

de San Luis Potosí: a Comisión de Puntos Constitucionales.  

Manuel Barrera Guillén, la que impulsa reformar los artículos, 7º 

en su fracción XXVIII, y 30 en su fracción V, de la Ley de Auditoría 
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Superior del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Gobernación; y Vigilancia.  Sergio Enrique Desfassiux Cabello, 

Oscar Carlos Vera Fábregat, José Luis Romero Calzada, Héctor 

Meráz Rivera, y Manuel Barrera Guillén, la que insta derogar el 

párrafo primero del artículo 101, de la Ley de Transporte Público 

del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Comunicaciones y 

Transportes.  Oscar Bautista Villegas, la que impulsa reformar el 

artículo 2º en su fracción VIII, de la Ley de Salud del Estado de San 

Luis Potosí: a comisiones de, Salud y Asistencia Social; y Educación, 

Cultura, Ciencia y Tecnología. Puntos de Acuerdo. El que insta 

exhortar al titular del Ejecutivo Local, a través de la Secretaría 

Estatal de Seguridad Pública; y la Procuraduría General de Justicia 

del Estado, planificar acciones en coordinación con sus homólogos 

de los estados de, Veracruz; Hidalgo; y Tamaulipas, para prevenir, 

combatir y erradicar el delito de abigeato en la huasteca potosina; 

legislador Héctor Meráz Rivera; el proponente lo retiró.  Héctor 

Meráz Rivera, el que busca exhortar al titular del Ejecutivo Local, 
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por conducto de las secretarías de, Comunicaciones y Transportes; 

y Turismo; así como la Junta Estatal de Caminos, reparar y dar 

mantenimiento al eje carretero Xolol-Tamuín que se encuentra en 

pésimas condiciones, lo que afecta sobremanera la seguridad, así 

como el desarrollo económico y turístico de la huasteca; sin 

discusión; votación nominal 27 votos a favor; aprobado por 

unanimidad; notifíquese.  Oscar Bautista Villegas, el que insta 

exhortar a la Secretaría de Salud del Estado realizar convenio de 

colaboración con la Agencia Espacial Mexicana, para mejorar 

sistema de salud mediante aportación de avances en medicina 

espacial, intercambio de información, y transferencia de 

tecnología; sin discusión; votación nominal 26 votos a favor; 

abstención de Dulcelina Sánchez de Lira; aprobado por mayoría; 

notifíquese.  Informe financiero del Honorable Congreso del 

Estado, septiembre 2015;  sin discusión; votación nominal 27 

votos a favor; aprobado por unanimidad; notifíquese. Propuesta 

de la Junta de Coordinación Política relativa al Presupuesto de 



 

Página 10 de 11 CGSP-7.5-06-00-01 
REV 01 
REV 00 

Sexagésima Legislatura 

“2015, Año de Julián Carrillo Trujillo”
 

Egresos del Honorable Congreso del Estado de San Luis Potosí, 

Ejercicio Fiscal 2016; intervinieron, en contra José Luis Romero 

Calzada; en pro, Héctor Mendizábal Pérez, Gerardo Serrano 

Gaviño, Oscar Bautista Villegas, Enrique Alejandro Flores Flores, 

José Belmárez Herrera, Mariano Niño Martínez, José Ricardo 

García Melo, y Fernando Chávez Méndez; consideraciones de, 

Manuel Barrera Guillén,  y Sergio Enrique Desfassiux Cabello; 

suficientemente discutida por unanimidad; votación nominal 25 

votos a favor; abstención de José Luis Romero Calzada; ausente 

Oscar Carlos Vera Fábregat;  aprobada por mayoría; envíese al 

Ejecutivo para efectos legales procedentes.  Asuntos Generales.  

Manuel Barrera Guillén, posicionamiento a nombre propio y de 

Gerardo Serrano Gaviño, sobre aprovechamiento tecnologías de la 

comunicación, a fin de que el Congreso reciba un servicio eficiente 

en costo y arrendamiento: a Junta de Coordinación Política.  

Sergio Enrique Desfassiux Cabello, y José Luis Romero Calzada, 

puntualizaciones sobre tópicos diversos.  Martha Orta Rodríguez, 
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convoca a los legisladores para detallarles la propuesta de 

presupuesto de egresos de la Auditoría Superior del Estado, 

ejercicio 2016.  Concluido el Orden del Día se citó a Sesión 

Ordinaria el jueves 15 de octubre del año en curso a las 18:30 

horas. Finalizó la sesión a las catorce horas. 

 

 

Presidenta 

Legisladora 

Josefina Salazar Báez 

 

 

Primer Secretario 

Legislador 

J. Guadalupe Torres Sánchez 

 

 

Segundo Secretario 

Legislador 

José Luis Romero Calzada 

 

 


